

天津体育学院 2019-2020 学年度合作办学情况

天津体育学院坚持扩大国际交流与合作，以提升学校整体国际化水平为目标，稳步推进国际合作交流，不断提升我校国际化水平、拓宽师生国际交流渠道、加强中外合作办学实效，大力推进国际化人才培养，创造性地做好各项常规工作。

2019-2020 年，我校着重开展与国（境）外知名高校、科研机构 and 单位合作交流。我校与多所国（境）外高校继续保持友好院校关系，与西班牙武康大学、台湾中国文化大学、马来西亚拉曼大学学院、日本鹿屋体育大学签署了校际合作协议，并与新加坡南洋理工大学、美国明尼苏达大学、华沙体育大学等多所国外高校继续保持良好的互动，开展交流合作项目，深入开展多层次合作交流。学校各二级单位部门积极开展对外合作，体育教育与教育科学学院与台湾师范大学运动与休闲学院、香港教育大学博文及社会科学学院签署了学院间学术合作与交流协议。一年间，多所国外知名大学的负责人纷纷到校访问与交流，拓展我校与国外知名大学在联合培养、科研合作、学分互认等方面的新局面，促进了两校学者互访、学生交流项目的开展以及相关科研学术合作交流，为我校人才培养和教学科研水平提高提供更好资源和平台。截至目前，近年来与我校保持友好关系的国（境）外院校为 24

所，包括美国、澳大利亚、日本、波兰、新加坡、丹麦、韩国、乌克兰、德国等国家。

根据学校整体工作部署，围绕“一带一路”倡议和“体教融合”背景，天津体育学院将围绕师资培养、人才培养体系构建、国际交流与合作，切实做好中外合作办学、友好院校往来、人才培养、科研合作等领域全方位国际化务实合作，进一步落实学校第七次党代会奋斗目标，围绕中心抓重点，依据国家和天津市关于推动“一带一路”沿线国家教育合作和做好新时期教育对外开放的精神，积极有序地推进相关工作，力争取得更加丰硕成果。